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Onderwerp:  

Fysieke overleg tafel huishoudelijke ondersteuning gemeente Helmond 
& GR Peelgemeenten 
 
Auteur:  Davida Spunda, Contractmanager Bizob 
Datum:  26 juni 2023 
Locatie: Digitaal, MS Teams  
Aanwezig: Esther Merlo Voorzitter GR Peelgemeenten,  Ariena Smulders, Monique 

Hubrechts, Wil, Caroline Engels, Dimitry Klerx, Edwin Walhout, Elise Voermans, 
Hein Wiekart, Hetty Bakker, Anoek Huigen Gemeente Helmond, Manon Smits, 
Sanne Meeuwsen, Celine Soeter Gemeente Helmond, Tim van Gils, Michael 
Versteegen.    

Afwezig: - 
  
 

Agenda  
Nr. Onderwerp Tijd 

1. Opening en welkom 5 min 

2. Mededelingen 5 min 

3. Verslag vorige keer 5 min 

4. Stand van zaken aanpassing beleid HO 30 min 

5. Inrichting Teams- kanaal 5 min 

6. Inzet kortdurende HO i.h.k.v.spoed 5 min 

7. Vakantieplanning (Tzorg) 15 min 

8. Ontwikkeling cao (Tzorg) 15 min 

9. Rondvraag en afsluiting 10 min 

 

1.Opening en welkom  

De voorzitter heet een ieder welkom.   

2.Mededelingen  

✓ De aanbieder Poetszorg met een praatje heeft een vraag voor de backoffice met 

betrekking tot de stopberichten. De voorzitter geeft aan dat het raadzaam is contact op 

FOT HO notulen 
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te nemen met de backoffice en dit op casus niveau te bespreken. Vragen casus 

overstijgend mogen besproken worden met de contractmanager.   

✓ Gaan we het onderwerp CAO VVT bespreken? Ja, de zorgaanbieder Tzorg heeft dit 

agendapunt ingebracht.  

✓ Celine geeft een toelichting over het vooronderzoek uren ten opzichte van inzet, vanuit 

gemeente Helmond. De gemeente Helmond wil een beeld krijgen van alle huidige 

indicaties. Het doel van deze uitvraag is het omzetten van het proces. Het gaat om de 

werkelijke uren ingezet ten opzichte van het omzetten werkproces.  

✓ De zorgaanbieder Poetszorg met een Praatje heeft een vraag over de brief STH. Het is de 

aanbieder niet helemaal duidelijk geweest dat het niet over huishoudelijke ondersteuing 

ging. Gemeente Helmond geeft aan dat er inderdaad verwarring over is ontstaan, 

vervelend. Inhoudelijk ging het over langdurige indicaties, begeleiding.  

✓ Verzoek vanuit de voorzitter; om meer grip te houden op de tijd en een goede 

voorbereiding te kunnen treffen is het van belang om de agendapunten op voorhand in 

te brengen waarvoor dank.  

 

3.Verslag vorige keer  

✓ Servicebeurt? Blijft binnen de huidige contracten aan de orde 1-1-2025. Voor de nieuwe 

overeenkomsten is dit nog niet bekend.  

✓ Gemeente Laarbeek, toegang, afspraken, wat is er uitgekomen? Gertjan, een 

afvaardiging is gestuurd en heeft gesproken met de gebiedsmanager. Een verbetertraject 

is ingezet. (Don en Marjan) Het was een prettig gesprek en er is duidelijk gemaakt dat het 

urgent, en aanhoudend is. Caroline gaat het met de persoon bespreken. Overleggen met 

Laarbeek over een terugkoppeling hierover. Monique geeft aan dat het om twee 

consulenten gaat. Dit heeft de burger aangegeven. Een klacht in te dienen? De 

klachtenprocudure is verre van duidelijk. Waarom geen meldpunt buiten de gemeente 

Laarbeek? Het zou transparant zijn wanneer er een centraal meldpunt zou zijn. Gertjan 

geeft aan dat er is een nieuwe gebiedsmanager aan de slag is sinds drie maanden, en er 

wordt werk van gemaakt. Gelieve hier de volgende keer op terug komen.  

 

4.Stand van zaken aanpassing beleid HO 

✓ Gemeente Helmond, Wij zijn in de voorbereiding voor de verordening, de implementatie 

loopt nu vanuit de uitvraag. Wij gaan een update aanleveren vanuit de projectleider, 

Joep. Het proces welke we gaan inzetten m.b.t. omzetting technisch, is nog niet helder. 

Of we de cliënten daadwerkelijk gaan zien en spreken is nog onduidelijk.  

✓ GR Peelgemeenten, Presentatie op scherm in beeld. De voorzitter neemt allen hier in mee. 

De verordering is aangepast en wij zijn op papier klaar voor de uitvoering.  let op; het gaat 
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hier om de Peel waarbij de drie huidige producten in stand gehouden worden met 

toevoeging van een uurtarief. De Peel gaat het aantal vragen om een uurindicatie 

monitoren. Vanaf 1 juli zijn de producten operationeel waarbij ze toegekend kunnen 

worden. 

✓ Caroline; Bij inzet HO extra hoger geschoold personeel, meer gestoeld op begeleiding 

i.p.v. poetsen, wat te doen? Esther schakelt buiten de vergadering hierover met Caroline.  

 

5.Inrichting Teams kanaal  

✓ Urenlijsten HO plaatsingslijst via teams. Het kanaal is er. Wij zijn nu aan de slag met de 

inrichting. et moet ingericht worden, technisch gezien. plus er moeten duidelijk 

afspraken gemaakt worden. Absoluut zonder gebruik van persoonsgegevens. Maar de 

eerste stap is gezet, er is een kanaal. 

 

6.Inzet kortdurende HO i.h.k.v.spoed 

✓ Via een transferverpleegkundige was er een spoed client, is dat in gevaar? Kan deze 

afspraak niet meer gegarandeerd worden?  Arina geeft aan geen vraag gehad te hebben. 

Bij Tim is het niet bekend. In de meeste gevallen zetten wij alles in werking via de 

zorgcoördinator. Manon; geen info of de uitvraag bij hen is uitgezet. Er wordt altijd 

gekeken of we iets kunnen bieden. Kan de casus uitgezet worden meer specifiek? Vraag 

vanuit Sanne, dan kan men uitzoeken hoe het verloop is geweest. Dat gaan we doen. 

 

7.Vakantieplanning (Tzorg) 

✓ Vakantieplanning: Wat is de stand van zaken bij de andere ZA's? De aanbieder Tzorg 

geeft aan wij zijn nog niet rond voor de planning. Caroline,  Wij zijn nog niet rond, het is 

lastig om studenten aan te trekken. De vraag aan de gemeente om een artikel te plaatsen 

in de lokale blaadjes waarin een informatie gegeven wordt over HO in de 

vakantieperiode. Ariena, samen sterk in de zomerperiode. waar wij elkaar kunnen 

versterken moeten wij elkaar opzoeken. De zomer zal een lastige periode zijn. Wil, geen 

leveringsproblemen. Voorzitter, laten we hopen dat het allemaal gaat lukken deze 

periode.  

 

8.Ontwikkeling CAO (Tzorg) 
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✓ Voorzitter; voor de FOT in September staat het tarief op de agenda.   

✓ Gemeente Helmond, Anouk, Het is complex, tevens vanuit de gemeente kant. De 

vraagstukken moeten naar het College, langs alle schijven in het Helmondse. Kunnen we 

samenwerken met de peel? Het is niet ondenkbaar dat we de gehele kostprijs berekening 

moet gaan doen.  

✓ Hein geeft aan dat het glashelder is, hoe het tarief er volgend jaar, 2024 er uit moet zien. 

Hoe groot zijn de afwijkingen tussen de GR peel versus Helmond? Dit gaat onderzocht 

worden. Er is een wezenlijke behoefte bij alle zorgaanbieders aan duidelijkheid. 

 

9.Rondvraag en afsluiting  

Er zijn geen vragen voor de rondvraag.   

 

 
 
 

 

 


